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ACTA Nº31 DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 
CALIDAD DEL MUI 
  
 Reunidos en la Facultad de Empresa, Finanzas y 
Turismo el viernes, 15 de enero de 2021, a las 9:30 horas, los 
miembros de la CCT-MUI indicados al margen, con el siguiente 
orden del día: 
 
 
 
 
 
 

1.- Aprobación, si procede, del acta de la reunión del día 23 de octubre de 2020.  
Se aprueba por unanimidad. 
 

2.- Informes de la Coordinadora.  
El asunto del suplemento europeo. La coordinadora de la comisión pidió que nos indicasen si era un asunto 
que se podía resolver desde el centro, pero es intercentro, así que se puso en contacto con todos los 
responsables de intercentros. El asunto se pospuso para después de navidades, pero no se consigue que se 
convoque una reunión, por tanto, tendremos que hacerlo nosotros. Convocamos y si no, se tira la toalla. Se 
está haciendo todo lo posible para que salga a delante, pero no hay manera. 
- Proponer hacer una oferta virtual internacional en las asignaturas de máster. Nos han dicho si estaríamos 
interesados de cara a internacionalizarlas. En grupo deberíamos contestar afirmativamente. Esta mañana se 
contesta para todo el master. 
- Como somos máster inverso los alumnos se pueden matricular en el segundo semestre. Hay que intentar 
publicitarlo de cara a febrero. Ya se ha pedido al Decano para saber cómo publicitarlo, no solo en la página 
web de la facultad. 
- Tenemos el asunto de la carta de contestación al Master de Turismo. Hubo una reunión entre la Coordinadora 
de la Comisión del Máster de Turismo, la Coordinadora de nuestro Máster y el Decano, y se dijo que se trataría 
en la Comisión de Calidad, pero la respuesta no ha sido satisfactoria para nadie. No se ha pedido que 
modifiquen el verifica. Sabemos que hay una opción de evaluación global, pero si el profesor no la facilita, los 
alumnos están disuadidos a la hora de matricularse. Pasa todos los años y los alumnos tienen problemas para 
matricularse en las asignaturas del otro master. Nosotros tenemos que coordinación con ellos, pero ellos no 
con nosotros. El Decano comentaba que incluso cabía la posibilidad de que sus asignaturas pasasen a la tarde 
y así nuestros alumnos no tendrían problemas de asistencia. Podríamos tener clases lunes, martes y miércoles 
por la tarde y ellos jueves y viernes por la tarde. Sería una solución. 
Quizá deberíamos decir desde nuestra Comisión de Calidad, que se ha leído el escrito de la Comisión de 
Turismo y pedimos que se tengan en cuenta las características de las asignaturas, que no entramos en el 
verifica, ni en su modificación. Debemos favorecer la matrícula dentro de nuestro centro, y no se ha pedido que 
modifiquen el verifica, se pide que colaboren para facilitar para que los alumnos puedan evaluarse al 100%. 
- Repasar todas las publicaciones de nuestro título, fichas y todo, todavía aparece en algunas fichas el antiguo 
título, revisar todo.  
 

Asisten 
PDI 
Dª. Mª Teresa Cabezas Hernández Coordinadora) 
Dª Yolanda Fernández Muñoz (Secretaria) 
D. Rafael Robina Martínez (Vocal) 
Dª. Mercedes Sabido Rodríguez (Vocal) 
D. Marcelo Sánchez-Oro Sánchez (Vocal) 
 
PAS 
D. Manuel González Iglesias(Vocal) 
 
ALUMNO 
Dª Adelaida Ramos Mariño 
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    3.- Análisis del primer semestre del curso 2020-2021 y preparación del segundo. Se aprueba el calendario. 
 

4.- Aprobación, si procede, de la Memoria Anual de Calidad del curso 2019-2020. Se aprueba por unanimidad. 
 

5.- Ruegos y preguntas.  
 
                 

Sin más asuntos que tratar, se cierra la sesión en Cáceres a las 11:00 horas del día arriba expresado.  

                                                    
 Fdo. Teresa Cabezas                                                               Fdo. Yolanda Fernández Muñoz  
        Coordinadora de la Comisión                                                               Secretaria de la Comisión 
          


